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ATA DA 20ª REUNIÃO, DE CARÁTER ORDINÁRIO, DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA POR MEIO DE 

WEBCONFERÊNCIA, ATRAVÉS DO LINK  https://meet.google.com/lookup/df7kpuqry3, NO DIA 

DEZENOVE DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (19/10/2023), SOB A PRESIDÊNCIA 

DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA, PROFESSOR OTHON SOUTO CAMPOS, 

CONTANDO, AINDA, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ADILSON VIDAL COSTA, ALEXANDRE 

DOS SANTOS ANASTÁCIO, DEMETRIUS PROFETI, FLÁVIO MOTA DO COUTO, HELEN MOURA PESSOA 

BRANDÃO, JOÃO PAULO CASARO ERTHAL, LUCIANA ALVES PARREIRA MENINI, MAICON PIERRE 

LOURENÇO, MARCIA DA COSTA, MARIO ALBERTO SIMONATO ALTOÉ, MÁRIO FERREIRA CONCEIÇÃO 

SANTOS, RAMON GIOSTRI CAMPOS, ROBERTO COLISTETE JUNIOR, SIMONE APARECIDA 

FERNANDES ANASTÁCIO,  VANESSA MOREIRA OSÓRIO E VICTÓRIA FLÓRIO PIRES DE ANDRADE. 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS PROFESSORES: VAGNER TEBALDI DE QUEIROZ. AUSENTES: ANGELITA 

VIEIRA DE MORAIS, GUILHERME RODRIGUES LIMA, JÚNIOR DINIZ TONIATO, LUCIENE PAULA 

ROBERTO PROFETI, MARCOS VOGEL E MARIA APARECIDA DE CARVALHO. PROFESSORES 

AFASTADOS PARA PÓS-DOUTORADO: CLÁUDIO MOISÉS RIBEIRO E PEDRO ALVES BEZERRA MORAIS. 

REPRESENTAÇÃO DISCENTE: PEDRO HENRIQUE DALPRÁ. Havendo quórum, foi iniciada a Sessão 

pelo Chefe do Departamento. O chefe iniciou a sessão e passou a palavra à convidada Professora 

Maria Lúcia Teixeira Garcia do Departamento de Serviço Social da UFES, candidata a vice-reitora 

desta instituição para o quadriênio 2024-2028. Após, passou a palavra para a Professora Edinete 

Maria Rosa, candidata a reitora da UFES, as duas compõem a chapa 20, oportunamente elas 

explicaram sobre as propostas de trabalho e melhorias para a UFES, caso sejam eleitas. 

Informaram que no dia 25/10/2023 haverá o debate da Chapa 20 para o Campus de Alegre e que 

as eleições ocorrerão no dia 08/11/2023. 1. Expediente: 1.1 Inclusão de ponto de pauta: 1.1.1 

Monitoria voluntária - Semestre 2023/2. Interessado: Professor Alexandre dos Santos Anastácio. 

Em votação. Aprovado por unanimidade. 1.2 Exclusão de ponto de pauta: 1.2.1 Homologação do 

ad referendum referente ao afastamento dos docentes Marcos Vogel e Maria Aparecida de 

Carvalho para participação do I Congresso Capixaba de Ensino de Ciências. Em votação. Aprovado 

por unanimidade. 1.2.2 Homologação do ad referendum referente ao afastamento do docente 

Guilherme Rodrigues Lima para participação do XV Workshop em Física Molecular e 

Espectroscopia no Instituto de Física - USP. Em votação. Aprovado por unanimidade. 1.2.3 

Homologação do ad referendum referente ao afastamento do docente Vagner Tebaldi de Queiroz 

para participação do IX Encontro Capixaba de Química na UFES Campus Vitória. Em votação. 

Aprovado por unanimidade. 2. Aprovação de Ata: 2.1 Aprovação da Ata da 18ª reunião de caráter 

ordinário realizada no dia 28/09/2023. 2.2 Aprovação da Ata da 19ª reunião de caráter 

extraordinário por e-mail realizada no dia 05/10/2023. O Chefe do Departamento informou que 

as atas foram enviadas junto com a convocação desta reunião e perguntou se havia alguma 
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sugestão de alteração nas referidas atas ao que ninguém se manifestou. Em votação. Aprovadas 

por unanimidade. 3. Ordem do dia: 3.1. Inclusão da professora Vanessa Moreira Osório no 

Núcleo de Docência Estruturante (NDE) da Licenciatura Química. Interessado(a): Professora 

Vanessa Moreira Osório. O chefe do Departamento apresentou o ponto e informou que a 

Professora Vanessa Moreira Osório irá compor o NDE do curso de Química. Em apreciação. Em 

votação. Aprovado por unanimidade. 3.2 Homologação do ad referendum referente ao envio de 

PAAD do docente Mario Ferreira Conceição Santos. O chefe apresentou o ponto de pauta. Não 

houve pedidos de esclarecimento. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.3 Inclusão de 

monitoria voluntária - Semestre 2023/2. Interessado: Professor Alexandre dos Santos Anastácio. 

O Chefe do Departamento apresentou o ponto e informou que a monitoria voluntária são para as 

disciplinas: DQF10172 - Métodos Instrumentais de Análise e  DQF10723 - Química Analítica 

Instrumental, após informou os dados do monitor, a saber: Nome: EDUARDA BASTIDA GOMES 

FERNANDES DE CARVALHO, Curso: ENGENHARIA QUÍMICA, carga horária semanal 10h para cada 

disciplina, período de agosto/2023 a dezembro/2023, carga horária total 150h (cento e cinquenta) 

horas para cada disciplina. Após, perguntou se havia algum pedido de esclarecimento. Não houve 

pedidos de esclarecimentos. Em apreciação. Em votação. Aprovado por unanimidade. 4. Informes. 

4.1 O Chefe informou que na reunião do Conselho Departamental a Diretora Tais comunicou que o 

Projeto REUNI 2 está para ser iniciado em 2024. 4.2 Nos dias 23/10 e 24/10/2023 ocorrerá a 

Semana do Servidor 2023 aqui no Campus de Alegre, haverá várias atividades, como: Palestras, 

Jogos, Dança, Oficinas e outros. As inscrições estão abertas no site da PROGEP. O servidor que 

estiver inscrito nas atividades será dispensado do trabalho no horário da atividade escolhida para 

participar. 4.3 Não há necessidade de passar em reunião do departamento afastamentos da sede e 

no país, independente mesmo nos casos de afastamento sem ônus ou com ônus, a norma de 

obrigatoriedade para fins de registro da viagem/afastamento são: Enviar os formulários 

preenchidos e assinados para o chefe do departamento assinar a ciência, após, encaminhar para 

SUD que irá autuar um documento e enviar ao Centro/CCENS para registrar no sistema SCDP, que 

após irão devolver ao servidor para prestar o relatório de prestação de contas. 5. Palavra livre. O 

professor João Paulo solicitou aos representantes do DQF junto ao Conselho do CCENS, que 

exponham a situação precária  de equipamentos e de internet no Auditório do Prédio Central da 

UFES e que solicitem providências junto à Direção. Professora Luciana Alves Parreira Menini 

Comunica ao departamento de Química e Física que estará ausente do local de trabalho nos dias 

07 a 10 de novembro de 2023 para participação no XI Simpósio Brasileiro de Óleos Essenciais que 

será realizado em Campinas-SP. A professora foi contemplada com recurso FAPES para participação 

no evento. O número do documento avulso em que foram inseridas todas as informações 

necessárias é 23068.053606/2023-63. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião 

às 16h44min (dezesseis horas e quarenta e quatro minutos), e eu, Sabrina Lino Furtado, da 
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Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde, lavrei a 

presente Ata, constando 75 (setenta e cinco) linhas e 3 (três) páginas, que, após lida e achada 

conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara 

Departamental…………….. 

Prof. Adilson Vidal Costa  
Prof. Alexandre Dos Santos Anastacio  
Profª. Angelita Vieira De Morais  
Prof. Cláudio Moisés Ribeiro  (AFASTADO PARA PÓS DOUTORADO) 
Prof. Demetrius Profeti  
Prof. Flávio Mota Do Couto  
Prof. Guilherme Rodrigues Lima   
Profª. Helen Moura Pessoa Brandão  
Prof. João Paulo Casaro Erthal  
Prof. Junior Dinis Toniato  
Profª. Luciana Alves Parreira Menini  
Profª. Luciene Paula Roberto Profeti  
Prof. Maicon Pierre Lourenço  
Profª. Marcia Da Costa 
Prof. Marcos Vogel 
Profª. Maria Aparecida De Carvalho  
Prof. Mário Alberto Simonato Altoé  
Prof. Mario Ferreira Conceição Santos 
Prof. Othon Souto Campos  
Prof. Pedro Alves Bezerra Morais (AFASTADO PARA PÓS DOUTORADO) 
Prof. Ramon Giostri Campos  
Prof. Roberto Colistete Júnior 
Profª. Simone Aparecida Fernandes Anastácio  
Prof. Vagner Tebaldi De Queiroz  
Profª. Vanessa Moreira Osório 
Profª. Victória Flório Pires De Andrade 
André Pelais Oliveira (discente) 
Caroline Guedes R. Nunes  (discente) 
Joel Cassa Neto  (discente) 
Rian Charles Oliveira Vieira (discente) 
Liliana Romão dos Santos (discente) 
Mateus Picoli Pogian (discente) 
Nathália Tavares Vieira (discente) 
Amanda Vargas dos Passos (discente) 

 


